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ПРИСВЯТА 

Більше ніж упевнений, що всьому є свій час і кожен є в 
потрібному місці. І  кожний виконує свою місію, і поки не 
виконає, його ніщо не вбʼє, не зламає і не скалічить.

Ця книга присвячується українському народові. Бажаю 
нашому народові мужньо витримати всі ті жорстокі випро-
бування, які випали на його долю, і вийти з них мудрими 
і сильними. Пам’ять про те, що довелось пережити, і про 
тих, хто рішуче став проти ворога, нехай стане настановою 
майбутнім поколінням, коли доведеться знову захищати 
Україну. Обираючи владу, ми теж стаємо на захист України, 
бо робимо вибір в ім’я майбутнього країни, нашого спільного 
майбутнього. І тільки зрілий, свідомий, відповідальний вибір 
приведе до влади державників, які сприятимуть розвитку, 
зміцненню країни і Á суверенітету, і не дозволить ввести 
себе в оману грою на емоціях, обіцянками, брехнею. Бо дуже 
дорого коштує народу неправильний вибір.     

Бажаю громадянам України обирати достойних. За ними 
майбутнє Держави і нац®. 

Із заліза в сталь, з народу в націю.
Слава Україні!
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ВСТУП

Морозний ранковий туман обіймає землю, коли злітають 
перші кулі. Старий дуб, який був свідком багатьох війн на цій 
землі, нині служить прихистком для Боривітра — колишнього 
адвоката, який зараз стоїть у розірваній формі, озираючись 
на своїх товаришів. Серед них поранений Спілберг, що бо-
реться з болем і втратою крові. Його тіло зламане, але дух 
незламний. Боривітр міцно тримає його за плечі, готуючись 
до відступу.

«Тримайся, ми скоро виберемось», — шепоче Боривітр, 
підбадьорюючи побратима, який міцно стискає зуби, намага-
ючись не видавати жодного звуку. Вони — серед шуму вибухів 
та криків, серед запаху пороху та страху, який витає у повітрі.

І тут Боривітр потрапляє в спогади… У цьому ж місті, за 
сотні кілометрів від поля бою, маленьке кафе «Капучино» 
відкриває свої двері. Це місце, де місцеві мешканці знаходять 
втіху у звичайній рутині — гарячі напої та свіжоспечені пироги. 
Саме тут Боривітр зазвичай купує каву після тривалих ночей 
без сну. Саме тут він знайшов друзів серед працівників, які 
не знають його справжнього обличчя воїна, але вітають його 
з теплом і усмішками.

Цей день обіцяє бути особливим. Не тільки через ран-
кову каву, а й через новину, яка скоро змінить Боривітра 
назавжди. Як він зможе поєднати два світи, у яких він живе? 
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Чи вдасться йому знайти мир у своєму серці та серцях тих, 
хто його оточує? Історія про пошуки відповідей на ці питання 
розпочинається саме тут, у затишному куточку мирного міста, 
де кожна чашка капучино може означати набагато більше, 
ніж просто ранковий напій.

Сьогоднішній день має стати переломним у житті Бори-
вітра. Він не знає, що в кафе його вже чекають новини, які 
змусять його переосмислити своє минуле та майбутнє. Тим 
часом на полі бою кожен вибух є нагадуванням про те, що 
минуле завжди на крок позаду, готове нагадати про себе 
у найменш очікуваний момент.

Серед звуків бою Боривітр відчуває невимовну втому. Він 
мріє про день, коли зможе знову повернутися до звичайного 
життя, сидіти у своєму улюбленому кафе і пити капучино без 
тіні страху в думках. Але поки що щоранку він вибирається 
з окопів, щоб зустріти новий день на полі бою, де кожна 
хвилина може стати останньою.

Повернення до кафе «Капучино» стає для Боривітра 
не тільки втечею від військових буднів, але й місцем, де він 
може знайти спокій і прийняти важкі рішення. Це маленький 
острівець нормальності в океані хаосу, місце, де він відчуває 
себе людиною, а не тільки воїном. Саме тут він має зустрітися 
зі старим другом, який приїхав з неочікуваною пропозицією, 
яка може змінити все.

Історія Боривітра — це розповідь про те, як великі випробу-
вання формують нас, про важливість знаходження рівноваги 
між минулим і майбутнім і про незламний дух, який дозво-
ляє переносити найважчі випробування і знаходити радість 
у простих речах, як от горнятко капучино в ранковому тумані.
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На вулицях міста, де кафе «Капучино» вже відчинило 
свої двері, ранок зустрічає перших відвідувачів. Серед них 
люди у бізнесовому одязі, студенти, пенсіонери, кожен зі сво-
їми думками і планами на день. Вони не знають про вибухи 
і бої, які розгортаються далеко від цього місця спокою. Вони 
не чують криків і не відчувають запах пороху, який тепер є 
частиною щодення Боривітра. Для них війна — це лише новини 
з екранів телевізорів або сторінок газет.

Але сьогодні життя Боривітра та мирне існування жите-
лів міста несподівано перетнуться. Новини, які чекають на 
нього в кафе, не тільки вплинуть на його особисті плани, але 
й можуть змінити сприйняття мирних мешканців про війну 
і ветеранів, що повертаються додому.

У цьому маленькому кафе, де аромат свіжосмаженої кави 
змішується з запахом ранкових пиріжків, Боривітр знайде не 
просто утіху, а й відповіді, які він шукає. Тут, серед знайомих 
облич і тихих розмов, він відчує, що війна, хоч і залишає 
незгладимі сліди в душі, не може позбавити здатності до 
співчуття, любові і відновлення.

Так починається історія Боривітра — історія про втрати 
та знахідки, про відчай та надію, і про те, як серед розрухи 
війни можна знайти шлях до власної душі і до сердець ін-
ших. Військовий інструктор, який вже звик до жорстокості 
боїв, сьогодні зустріне свій найбільший виклик — знайти мир 
у своєму серці та дозволити собі знову відчувати. 
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O(I) RH(+)  
 
СПОГАДИ

День розпочався, як завжди в кафе «Капучино», з натов-
пу ранніх пташок, що жадають свого першого ковтка кави, 
і втішного гомону, що підіймає настрій. Проте для Боривітра 
кожен ранок тут був більше ніж ритуалом — це був шанс на 
мить забути про війну.

Боривітр стояв біля вікна, тримаючи в руках гарячу склян-
ку капучино. Він спостерігав, як перші промені сонця прони-
кають крізь скло, граючи на поверхні його напою. Він любив 
цей момент спокою, коли місто ще спало, а він міг дозволити 
собі відпочинок від своїх думок.

Підійшовши до столика, Боривітр помітив листівку, яку 
залишили вночі. Він перевернув Á, і його очам відкрилось 
зображення старого дуба на околиці міста. Це було його улю-
блене місце для роздумів — місце, де він колись розмовляв із 
Спілбергом про життя поза війною. Тепер це місце здавалось 
таким далеким.

Опустивши листівку, Боривітр зосередився на розмовах 
відвідувачів, сподіваючись відволіктися від спогадів. Але один 
голос привернув його увагу — голос старого ветерана, який 
розповідав своїм онукам про війну. Слова чоловіка, сповнені 








